



放眼國際

廣州銀三環擴建新廠

圖、文◎袁小輝



▲銀三環總經理黃可儉期許 LEONIS 在國際市場有所斬獲。

位於廣州市花都區汽車城的銀三環機械有限公司，以生產車架、前叉為主要專業項目，廠房占地 60,000 平方米，擁有員工 300 人，年生產量達 80 萬套，產品主要外銷至俄羅斯、歐盟各國以及東南亞等國家地區。

生產建設齊頭並進

銀三環是為股份制的民營企業，過去銀三環的產品主要供給廣州千里達車業有限公司。由於自行車市場供需量的增加，加上銀三環為謀求公司擴展，經由股東們協商與深思熟慮，毅然決然投資擴建廠房以加大生產量。

新廠房第一期工程已於 2005 年 8 月份順利投產，主要生產鋁合金車架及避震前叉；第二期工程則預定 2006 年 8 月份投產，主要是以烤漆為主，並加大鋁合金車架及避震前叉的產量；第三期工程計劃於 2007 年完成投產，主要是生產碳纖維車架和前叉。銀三環總經理

黃可儉表示：「三期工程全部投產後，年產能將達 150 萬套，除了為客戶提供更完整的配合與服務，也將尋求更多的合作伙伴，把『LEONIS』推向國際市場。」

研發新品送至台灣檢測

銀三環目前正與業內某知名品牌商討合作計畫，通過技術與品牌合作，進而將銀三環產品的品質、特點呈現，並以此進入國際市場，也俾使銀三環產品被更多廠家認可，以建立更好、更優質的銀三環企業形象與知名度。

銀三環一直以來非常注重公司產品品質和創新，還設立由 12 人所組成的研發小組不斷進行研發，開發適合市場需求、並具有自己獨特點的新產品，研發小組所開發出來的新產品都會送至台灣自行車檢測中心接受檢測，讓產品品質更可靠。黃總經理指出，銀三環公司會一直本著「依靠科學管理、不斷開拓創新、完善產品管理、追求客戶滿意」的方針，和業內廠家一同齊心協力，共創自行車市場的新商機。 ■



▲銀三環現代化設計的新廠美侖美奐。